



Universität Hamburg

DER FORSCHUNG | DER LEHRE | DER BILDUNG

Nr. 44 vom 28. Mai 2014

AMTLICHE BEKANNTMACHUNG

Hg.: Der Präsident der Universität Hamburg
Referat 31 – Qualität und Recht

Berichtigung

Die in der Amtlichen Bekanntmachung Nr. 72 vom 21. September 2012 veröffentlichten „Fachspezifischen Bestimmungen für den Bachelor-Teilstudiengang Sport innerhalb der Lehramtsstudiengänge gemäß § 108 Absatz 1 HmbHG der Fakultät für Erziehungswissenschaft, Psychologie und Bewegungswissenschaft der Universität Hamburg vom 16. Mai 2012“ werden wie folgt berichtigt:

1. In den Ergänzenden Bestimmungen wird unter „**Zu § 4 Absatz 10**“ in der tabellarischen Darstellung „**a. Lehramt der Primarstufe und Sekundarstufe I, Lehramt an Sonderschulen und Lehramt an beruflichen Schulen**“ auf Seite 5 bei Zeile 4 in Spalte 4 die Textstelle „Modulprüfung 2,0 LP“ ersetzt durch „Modulprüfung 1,0 LP, Modulteilprüfung 1,0 LP“.
2. In den Ergänzenden Bestimmungen wird unter „**Zu § 4 Absatz 10**“ in der tabellarischen Darstellung „**a. Lehramt der Primarstufe und Sekundarstufe I, Lehramt an Sonderschulen und Lehramt an beruflichen Schulen**“ auf Seite 5 bei Zeile 8 in den Spalten 5 und 6 die Textstelle „Modul LA-6 (8 LP)“ ersetzt durch „Modul LA-6 (6 LP)“.
3. In den Ergänzenden Bestimmungen wird unter „**Zu § 4 Absatz 10**“ in der tabellarischen Darstellung „**b. Lehramt an Gymnasien mit Sport als 1. oder 2. Fach/ Studienablauf Lehramt Gymnasium mit Sport als 1. Unterrichtsfach**“ auf Seite 6 bei Zeile 3 in Spalte 5 die Textstelle „Modulprüfung 2, 2 LP“ ersetzt durch „Modulprüfung 1, 2 LP“.
4. In den Ergänzenden Bestimmungen wird unter „**Zu § 4 Absatz 10**“ in der tabellarischen Darstellung „**b. Lehramt an Gymnasien mit Sport als 1. oder 2. Fach/ Studienablauf Lehramt Gymnasium mit Sport als 1. Unterrichtsfach**“ auf Seite 6 bei Zeile 7 in Spalte 5 die Textstelle „Modulprüfung 2,0 LP“ ersetzt durch „Modulprüfung 1,0 LP, Modulteilprüfung 1,0 LP“.
5. In den Ergänzenden Bestimmungen wird unter „**Zu § 4 Absatz 10**“ in der tabellarischen Darstellung „**b. Lehramt an Gymnasien mit Sport als 1. oder 2. Fach/ Studienablauf Lehramt Gymnasium mit Sport als 2. Unterrichtsfach**“ auf Seite 7 bei Zeile 4 in Spalte 4 die Textstelle „Modulprüfung 2,0 LP“ ersetzt durch „Modulprüfung 1,0 LP, Modulteilprüfung 1,0 LP“.
6. In den Ergänzenden Bestimmungen wird bei „**Zu § 4 Absatz 10**“ in der tabellarischen Darstellung „**b. Lehramt an Gymnasien mit Sport als 1. oder 2. Fach/ Studienablauf Lehramt Gymnasium mit Sport als 2. Unterrichtsfach**“ auf Seite 7 bei Zeile 7 in Spalte 5 die Textstelle „Modulprüfung 2,0 LP“ ersetzt durch „Modulprüfung 1,0 LP, Modulteilprüfung 1,0 LP“.

Hamburg, den 28. Mai 2014

Universität Hamburg